

后续报道

晶晶的浪漫婚礼已举办,如今《洛阳晚报》《爱在花城》携手爱心人士要为“尿毒症情侣”筹办一场感动全城的婚礼,这不,婚礼日期、地点已经定了 俺俩要结婚了,您能来见证吗

一把你的美刻进我心里



1 炽热爱心,帮她穿上洁白婚纱

昨日下午,“尿毒症情侣”来到西工区的蒙娜丽莎婚纱摄影店,刘红彦身穿一件洁白的婚纱从试衣间里慢慢走出来。

看着镜子中焕然一新的自己,这个平日被病痛折磨的女孩满脸洋溢着幸福的微笑。她转身走到恋人郝小东面前,略带羞涩地轻声问道:“我好不好看?”

“好看!好看!我都快不认识你了!”望着心爱的姑娘,郝小东激动地不知说什么好。

穿上洁白的婚纱,做郝小东的新娘,是刘红彦的梦想。自晚报6月底帮他们发出“我们的婚礼,您能参加吗?”的邀请(详见本报6月28日A12版),不少热心市民、网友和企业纷纷向他们伸出援手,送上祝福。

洛阳移动电视《爱在花城》栏目组的工作人员,一直为他俩的婚事奔波。

洛阳移动电视总监尚贵华送来婚床、衣柜、沙发等家具,为刘红彦添置“嫁妆”。

市文联副主席、洛阳博物馆名誉馆长王绣在晚报上看到他们的故事后十分感动,得知他们即将举行婚礼,给他们送来1万元钱,并送上新婚祝福。

洛阳正升·金熙酒店第一时间与洛阳晚报记者取得联系,愿为他们免费策划并举办一场特别的婚礼,承担婚礼全部宴席。

洛阳蒙娜丽莎婚纱摄影设计有限公司将满足刘红彦“穿白纱、当新娘”的梦想,免费为他们提供一套价值4299元的婚纱摄影套系。

河南金鑫国际珠宝有限公司为这对情侣送来一枚价值4000多元的钻戒和一对银质对戒,为他们的爱情做见证。

新区蓝雨酒庄和洛阳紫旭商贸有限公司,则把婚宴所需的红酒、白酒全部包揽下来。蓝雨酒庄总经理赵丹说,希望甘冽的美酒能为他们的生活带来甜蜜。

.....

2 特殊婚礼“为爱加油”,您能来见证吗

源源不断的祝福与帮助,让郝小东与刘红彦在感激之余也有些不安。

“我和彦彦特别感激大家对我们的帮助,能有一个简单、平常的婚礼我们就很满足了。希望大家不要为我们破费,把爱心送给更需要的人,也希望大家能来参加我们的婚礼。”郝小东说。

15日下午,郝小东和刘红彦原本要到正升·金熙酒店商定婚礼细节,但连日来的劳累和长期营养不良让郝小东出现了严重的心脏不适,不得不马上赶到医院进行透析。

无奈之下,郝小东只能委托哥哥郝东东替他们看酒店。

酒店婚礼服务部经理莫厉鸣说,他们为郝小东和刘红彦策划的婚礼主题是“为爱加油”。他们的爱情历经风雨考验,来自不同群体的爱心“扶”着他们走到今天,希望大家的爱心能化作一股力量,继续为他们的爱

情、为他们战胜病魔加油。

看着布置华丽的现场,郝东东有些激动:“从没想过弟弟能在这么好的酒店里结婚。”他通过电话把这里的情况转述给弟弟,小东却没有他预期的那么高兴。

“哥,你跟大家说说,大家的心意我们领了,但别为我们花那么多钱,太浪费了。还不如把这钱省下来,送给儿童福利院的孩子们……”面对如潮涌来的爱心,郝小东真诚地说。郝小东以前在老城摆摊时,曾路过市儿童福利院的旧址,看着院里的孤残孩子,他心生怜悯:“我从小没父母,知道孤儿的日子多难过,他们比我更需要大家的关爱。”

在郑州做肾移植手术配型时,郝小东曾认真地对洛阳晚报记者说:“如果彦彦成功配型,大家的捐款就给她做手术;如果配不上,这些钱就捐给儿童福利院的孩子,他们更需要。”

3 “尿毒症情侣”急需“爱巢”,您能帮帮他们吗

由于心脏不适,郝小东不能平躺,晚上只能坐凳子趴在床沿儿上睡,一觉得闷气就得起身。已连续四五天没能好好睡一觉的他没有听从医生的嘱咐,昨天一亮就出门了。

之所以这样焦急,是因为他还没租到房子当婚房。前几年,他一直住在洛铜医院病房里,换医院后临时住在刘红彦父亲工作的锅炉房中。可结婚是一辈子的大事,他不想委屈刘红彦。

“我想租个简单的小房子,不需要多大面积、多好的装修,只要够我俩住就行。如果房间通风较好,我们

最高兴了。我俩心脏都不好,常常觉得闷气,需要时时通风。”刘红彦说。

其实这种房子市场上挺多,但他们不敢问津。每月几百元的房租对担负着巨额医药费的他们来说,足以压垮他们。刘红彦常常“奢望”:要是能有一间又便宜又通风的房子该多好呀!

如果您周围有适合郝小东和刘红彦租住的房屋,请致电本报热线66778866或18638358895。此外,他们每晚都会在老城十字街东北角摆摊卖衣服,您若经过那里,不妨帮他们出出主意。

□记者 王妍 实习生 张亚南 通讯员 余建文/图

核心提示

“我好不好看?”
“好看!好看!我都快不认识你了!”
这是“尿毒症情侣”试婚纱时的温馨一幕。

《洛阳晚报》率先以《透析床上的爱情,名叫“从不屈服”》为题报道了“尿毒症情侣”的爱情故事后,洛阳全城爱心如潮,爱心人士、爱心企业纷纷出手,联手操办他们的婚礼。这场全城关注的特殊婚礼,将于8月11日在新区正升·金熙酒店举行。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

荡起梦想
我有力量



荡秋千

中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸